

JEGYZŐKÖNYV

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága

2011. május 16. (hétfő) 13.00-tól a Polgármesteri Hivatal II. sz. tárgyalójában megtartott ülésről

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Bizottság részéről: Orosz Lászlóné, Bognár Ignác, Gál Judit, Dávid Zsolt, Csányi Barna

Polgármesteri Hivatal részéről: Dr. Kovács Luca, Dr. Szalóczi Ilona, Saárossy Kinga, Ballagó Zoltán, Pásztor Gyula (2. napirendig), Korsós László, Bori Attila (3. napirendig),

Meghívottak: Tőzsérné Géczi Andrea (az 1. napirendhez), Badacsonyiné Bohus Gabriella, Zalánki Krisztián (3. napirendnél érkezett meg)

Orosz Lászlóné: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes.

1. napirend

Javaslat a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár igazgatójának határozott időre szóló megbízására (KIB, Kgy.)

Előterjesztő: Habis László, Eger MJV polgármestere

Előadó: Ballagó Zoltán irodavezető, Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda

Meghívott: Tőzsérné Géczi Andrea

Orosz Lászlóné: Köszöntötte a megjelenteket.

Pásztor Gyula: miniszter úr is és a három szervezetnek a képviselői is írásban támogatják a pályázó által benyújtott szakmai programot és a pályázó személyét. Irodánk egy jól felépített, tartalmas pályázatot kapott kézhez szakmai szempontból. A pályázó már 5 éves tapasztalattal rendelkezik és közben folyamatosan képező magát különböző tanfolyamokon. Munkavégzése példaértékű. Az irodával való együttműködésről azt tudom mondani, hogy jól képviseli a könyvtár érdekeit. Rövidebb és hosszabb távú feladatok meghatározása is nagyszerű. Nem írja elő a jogszabály, de a könyvtárban tartottunk egy szak-alkalmazotti értekezletet, ahol 12 támogató hozzászólás hangzott el. Kettős a könyvtár fenntartása a megyével, az ő művelődési bizottságuk is tárgyalja ezt az anyagot.

Csányi Barna: nem véletlen, hogy csak egy pályázat érkezett be, hiszen nagyon komplex munkakörrel van szó.

A véleményezőket azt írták, hogy 2009-ben lett az év könyvtára a Bródy, holott ez 2008-ban történt.

Tőzsérné Géczi Andrea: fontosnak tartom azt, hogy az eddig elért eredményekre építkezve, de új célokat magunk elé állítva szeretnék tovább dolgozni. Kiegészítésként annyit mondanék, hogy amikor 5 évente megmérettetik valaki, az mindig egy fontos állomás az életünkben. Fontos lehet azért, mert elmondható, hogy mit tett le addig sikeresen az asztalra, megfogalmazhatóak az eddig vétett hibák.

A mozgókönyvtári szolgáltatások, az oktatás felé való nyitás, az egységes integrált rendszer működéképesebbé tétele fontos feladat.

Orosz Lászlóné: a bizottság maximálisan támogatja a pályázatot.

Saárossy Kinga: az olvasóbarát működés mellett szeretnék köszönetet mondani, a rendezvények területén a könyvtárnak. Gratulálok.

29/2011. (V.16.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen egyhangú szavazattal támogatja a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár igazgatójának határozott időre szóló megbízására előterjesztett javaslatot és annak közgyűlés elé történő terjesztését.

2. napirend

Előterjesztés fejlesztési célú pénzeszköz átadásáról szóló együttműködési megállapodás módosításáról (Az egri vár és erődrendszer turisztikai attrakcióinak fejlesztése) (UKB, KGB, PÜB, KIB, Kgy.)

Előterjesztő: Habis László, Eger MJV polgármestere
Előadó: Bori Attila, területfejlesztési ügyintéző

Bori Attila: a korábbi anyaghoz képest egy módosítás van a bizottságok elé terjesztve. A tavaly augusztusi együttműködéshez képest az 1. sz. mellékletben olvashatók a változások. A 2. sz. melléklet, 3. pontjában a Heves Megyei Önkormányzat részéről a 110.000.000 Ft helyett 110.750.000 Ft szerepel. Ennyi a módosítás lényege. Részleteiben az 1.sz. mellékletben találhatóak meg a változások.

Csányi Barna: A 2. sz. melléklethez: fontosnak tartom, hogy a meghatározott összeg maximálva legyen abban az esetben is, ha a két pályázó nem nyer akkora összeget, mint amit eredetileg várnak.

Orosz Lászlóné: a projekt egészére vonatkozólag kap majd valamilyen tájékoztatást a bizottság?

Bori Attila: ez egy kétfordulós pályázati eljárás. A hiánypótlásra kerül most sor a második fordulóban. Amint a végleges anyag elkészül, akkor tájékoztatjuk a megyét is, és a várost is folyamatosan.

Dávid Zsolt: úgy tudom, hogy készült egy aktualizált marketing terv. Láthatjuk?

Az anyagban szereplő látogatószámot mire alapozzák?

A jegyárúsító pavilon 6,5 millió Ft-ba kerül, a másik helyen 25 db pavilon kerül 3 millió Ft-ba. Hogy van ez?

Bori Attila: valóban készült egy marketing terv, azt eljuttatom e-mailen.

A szakmai kérdéseket továbbítom a megyéhez és onnan írásos választ adok.

A költségbecslésekhez komoly tervek készültek, nem légből kapott információkról van szó.

30/2011. (V.16.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen egyhangú szavazattal támogatja a fejlesztési célú pénzeszköz átadásáról szóló együttműködési megállapodás módosításáról (Az egri vár és erődrendszer turisztikai attrakcióinak fejlesztése) szóló előterjesztést, valamint annak közgyűlés elé történő terjesztését.

3. napirend

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete az idegenforgalmi adóról szóló 61/2009. (XI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca, Eger MJV jegyzője

Korsós László: célszerű, hogyha maguk a szálláshelyek rendeletben látják a rendeletben foglaltakat. A bejelentkezési, változás-bejelentési kötelezettségeket elvileg 15 napon belül kell megtennie a szálláshelyeket működtetőknek. Szankciók eddig is voltak, de most ezek is bekerültek a rendeletbe.

A magán szálláshelyek és a kereskedelmi szálláshelyek problematikája: a magán szálláshelyek adóbevétele elég alacsony, folyamatosan csökken, a férőhely arány viszont növekszik.

2010. évben minden negyedik magán szálláshely egyáltalán semmilyen adóbefizetést nem tett, vagy csak adómenteset. A kormányzati szinten tett lépés is szabadjárá engedte a szálláshelyek működtetésének formáját.

A Nemzetgazdasági Minisztérium honlapján megjelent adatokat átküldtem elnök asszony részére, érdekes dolgok vannak benne.

Gál Judit: örülök, hogy ez a téma most került ide. Üres szálláshely nincs amikor rendezvény van a Sportiskolában, a kimutatás szerint viszont nincs vendég. Az ellenőrzést kellene fokozni, illetve tudatosítani, hogy ha befizetik az adót, akkor abból ők is csak többet kapnak – rendezvényekre, korszerűsítésre, fejlesztésre lehet fordítani a városban.

Van olyan elképzelés, hogy az ellenőrzéseket plusz emberek segítségével valósítsátok meg?

Orosz Lászlóné: Volt egy ellenőrzés-sorozat a közelmúltban. Lehet erről tudni valamit?

Korsós László: a nyilvántartás szerint van egy adós. A hivatal ad ki működési engedélyeket, de ez kifejezetten a magánszálláshelyeknél működik. A kereskedelmi szálláshelyek semmilyen adatot nem adnak ki a hivatal felé, a bevalláson kívül. Mi azt szeretnénk elérni, hogy azoktól az irodáktól, akik valamiféle engedélyt adnak ki, össze tudjuk gyűjteni a beérkezett információkat. Mindezt azért, hogy látszódnának az esetleges eltérések.

Összességében 300 millió Ft mínuszt jelent a be nem jelentett vendégek után be nem érkező adó éves szinten.

Bognár Ignác: miből tudjuk azt, hogy növekszik a forgalom és csökken a bejelentett vendégéjszaka? Ösztönözhetnék a szálláshelyek üzemeltetőit azzal, hogy kapjanak egy papírt arról, hogy előző évben hány vendégéjszakát töltöttek ott.

Az ellenőrzés nem szimpatikus sem a vendégnek, sem a szállásadónak. Ezt diszkréten kellene csinálni.

Zalánki Krisztián: az Eger Magánszálláshelyeinek Egyesületének vagyok az elnöke.

Agresszív jellegű ellenőrzésről nem tudok. A vendégkönyv vezetéséről: sokakat elbizonytalanított, amikor kiderült, hogy nem kötelező ennek a könyvnek a vezetése. Mi, az egyesület részéről megállapodtunk, hogy vezetjük a könyvet. Biztonságot nyújt számunkra is. Az ellenőrzés, és az esetleges szankciók alkalmazása részünkről teljesen elfogadható.

Badacsonyiné Bohus Gabriella: hány magánszálláshely van Egerben, amely tagja az egyesületnek?

Zalánki Krisztián: 240 engedély van kiadva a hivatal részéről, ebből sokan már nem is foglalkoznak magánszálláshely üzemeltetésével, csak még nem adták vissza az engedélyt. A tagok száma 63, de nem is tudok komolyabb vendégházat mondani, aki nem tag, talán csak kettőt.

Orosz Lászlóné: hány helyen volt ellenőrzés, ahonnan negatív tapasztalattal tértek vissza?

Korsós László: volt ahol 7 millió Ft-os eltérést észleltünk, illetve volt, ahol csupán egy vendég nem volt regisztrálva. Komoly adókötelezettségek vannak, amire fel kell hívni a figyelmet.

Dávid Zsolt: érdemes lenne marketing akcióban gondolkodni. Egy hónapos akció: ha kitöltöd a szórólapot, akkor kapsz egy pohár bort. Kiderülne, hogy mennyi a valódi vendégek száma.

Orosz Lászlóné: zaklatásnak vennék a vendégek, nem fogják kitölteni, valamint ennyi adatot nem fognak megadni.

Zalánki Krisztián: a TDM játékos formában szeretné ösztönözni a vendégéjszakák számának növelését, erre már van egy elképzelésük, de még részleteket nem tudok.

Tudomásom szerint az IFA jelenleg a nagy közönsébe kerül és mindenre költenek belőle egy kicsit. A taggyűléseken felmerült, hogy mire költik ezt az összeget.

Orosz Lászlóné: évek óta kapjuk ezt a kérdést. Megragadom az alkalmat, hogy jegyző asszony itt van. Mindig megmagyarázzuk, hogy mi mindenre költjük, de legyen egy koncepció, hogy mire lehetne költeni a bevételeket. Félévente össze lehetne foglalni, hogy mire jutott ebből, mit valósítottunk meg. Ebbe beletartoznak a rendezvénynek, a TDM-nek és a Tourinformnak adott támogatás, a Dobó tér rekonstrukciója. Ez így kielégítő lehetne a szakma részére.

31/2011. (V.16.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 igen, egyhangú szavazattal javasolja a rendelet-tervezet jelen formában a Közgyűlés elé történő betérjesztését.

4. napirend

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról (minden bizottság, Kgy.)

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca, Eger MJV jegyzője

Előadó: Dr. Szalóczi Ilona, főtanácsos

Dr. Kovács Luca: a Titkársági Csoportozásba tartozik 5 olyan személy, akik a kultúrával és idegenforgalommal foglalkoznak. Ők átkerülnek az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Irodához, valamint Agyagási Dezső is ehhez a csoportba fog tartozni.

A két előterjesztéshez: felmerült az alapokmány módosítása. A fél rendeletet ki kellett venni az alapokmányból. A közgyűlési munka letisztultságát elősegítendő, valamint, hogy a képviselők jogai ne sérüljenek, figyelembe véve készült el az új alapokmány.

Az anyagban minden részletesen benne van, ha van kérdés, szívesen válaszolok.

Orosz Lászlóné: az 5. napirendnél szerepel, hogy az előkterekkel kapcsolatos előterjesztéseket a jövőben ne tárgyalja a bizottságunk. Számtalan esetben előfordult, hogy az UKB kiszámolta, engedélyezte a kérelmet, viszont a KIB előnyére változtatta az előterjesztést. Más szempontokat néznek ők is, mi is. Ha a bizottság úgy dönt, hogy kerüljön ki a feladatkörünkből, akkor azt elfogadom.

Saárossy Kinga: javasolom, hogy ne egymás után legyenek az ülések, hanem legyen egy közös ülés a két bizottság részére.

Dr. Kovács Luca: ez lehetne a megoldás, ha mindkét bizottságnál megmarad a téma. Amennyiben az egyikük elfogadja, a másik bizottság viszont nem az előterjesztésben foglaltakat, akkor a közgyűlésnek kellene döntenie.

Orosz Lászlóné: főleg a közgyűlés elé vinni. Tájékoztatóként nincs értelme.

Alapvetően 99%-ban elfogadásra javasoltuk az ilyen jellegű kéréseket, ha bele is kötöttünk, annak építő jellege volt. Sokkal szebb, praktikusabb lett egy-egy terasz a bizottság véleményalkotásának köszönhetően. Ha esetlegesen elutasítottunk egy kérelmet, azt mindig megindokoltuk.

Dr. Kovács Luca: az UKB-hoz úgy került a téma, hogy városképi szempontból vizsgálódjanak. Javasolom, hogy Ficzer Györggyel, az UKB elnökével és veled Ibolya, mint a KIB elnökével egyeztessük ezt a dolgot.

Bognár Ignác: az 5. fejezetben szerepel a „helyi sajtó” megfogalmazás. Mit takar ez?

Ne legyen olyan, hogy a közgyűlés napján hozzanak anyagot. Nincs idő tíz perc alatt átnézni.

Dr. Kovács Luca: elsősorban az Egri Magazinra gondoltunk, nem kötelező napilapnak lennie.

Orosz Lászlóné: a sürgősségi indítványok napirendek után kerülnek megtárgyalásra. Délutánig van idő átnézni.

Dr. Kovács Luca: van, amit muszáj bevinni. Közgyűlési döntés kell, legtöbbször pályázatoknál fordul ez elő. Igyekszünk ezt szűrni.

Bognár Ignác: lenne még egy észrevételem: az időkorlátozást át kellene gondolni.

Dr. Kovács Luca: ha valaki lényegre törően akar beszélni, akkor 5 perc alatt el lehet mondani a lényeget.

Bognár Ignác: a 27. § formanyomtatványt említ, amit még nem láttam.

Dr. Kovács Luca: nincs még kész, de folyamatban van.

Gál Judit: a sürgősségi indítvány legyen vastaggal írva, kiemelve, hogy tudjuk, mi változott.

Dávid Zsolt: az önkormányzat jelképei: a városmarketing terv október óta téma. Régóta foglalkozunk az arculati kézikönyvvel is gondolatban. Nem lehetne az alapokmányba foglalni?

Dr. Szalóczi Ilona: a címer használatára van rendelet.

Orosz Lászlóné: A 91-es rendeletet is át kellene nézni. Jó lenne, ha megkaphatnánk.

Dr. Kovács Luca: semmi akadálya, megkapjátok.

32/2011. (V.16.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 4 igen, 1 tartózkodás mellett támogatja Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról szóló rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

5. napirend

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az állandó bizottságok feladat és hatásköréről szóló 32/2010. (X.15) önkormányzati rendelet módosítására (minden bizottság, Kgy.)

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca, Eger MJV jegyzője

Előadó: Dr. Szalóczi Ilona, főtanácsos

Dr. Szalóczi Ilona ismertette a rendelet-tervezetet, illetve megválaszolta a felmerült kérdéseket.

33/2011. (V.16.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 5 nem, egyhangú szavazattal nem támogatja az állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló 32/2010 (X.15) önkormányzati rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

A Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy az előkertekkel kapcsolatos előterjesztéseket továbbra is a bizottság tárgyalhassa, a kompetenciái között maradjon.

6. napirend

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a városi zöldterületek és zöldfelületek megóvásáról, használatáról, fenntartásáról, létesítéséről szóló 15/1999. (V. 19.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról II. forduló (UKB, PÜB, KIB, Kgy.)

Előterjesztő: Vendrei Mária, mb. irodavezető

Előadó: Kovács Erika, városüzemeltetési ügyintéző

Kovács Erika tájékoztatta a bizottságot az előterjesztésben foglaltakról, illetve megválaszolta a témával kapcsolatosan felmerült kérdéseket.

Elhangzott: azért lett két fordulás ez a rendelet-tervezet, hogy lehessen észrevételezni, javítani.

34/2011. (V.16.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal támogatja a városi zöldterületek és zöldfelületek megóvásáról, használatáról, fenntartásáról és létesítéséről szóló 15/1999. (V. 19.) számú önkormányzati rendelet módosítására készült rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

6. napirend

Egyebek:

Saárossy Kinga: kedvező hírek érkeztek, mely szerint június 4-én a Magyar Összetartozás Napján 100 fő érkezik Egerbe. Reggel 9-kor mise a Bazilikában, ünnepség és este 6-kor kopjafa-avatás lesz a Lajosvárosban.

Még június hónapban 18-án 18-kor megalakul az Obsitos Fúvós Zenekar, 20-án már játszanak is. Ez a zenekar leszerelt katonákból alakul, együttműködve a Zeneiskolával. Karnis Csaba lesz a művészeti vezetője.

Orosz Lászlóné: ha az önkormányzatnak kell őket fenntartani, akkor nem felhőtlen az örömöm. De ha csak egy-egy esemény kapcsán kérnek támogatást, akkor sok sikert kívánok nekik.

Saárossy Kinga: használt hangszereket kérnek a honvédségtől.

Még egy információ: egy új sorozat indul a Duna TV-ben az ország nagyvárosairól, állítólag Egerről forgatnak először.

Orosz Lászlóné: kérem, hogy a bizottság tagjai részére kerüljön megszervezésre Kopcsik Lajos úr műhelyének látogatása.

Kérem továbbá, hogy a reklámtörvény módosítással kapcsolatosan kapjunk információt, elsősorban Zalánki Ákostól.

Köszönöm a megjelenteknek, hogy részt vettek a bizottság ülésén.

K.m.f.

.....
Orosz Lászlóné
a KIB elnöke

.....
Orosz Helga
jegyzőkönyvvezető